Aufgabe 1995 2c: 3P

Ein weiterer Kérper besteht aus einem
Kegelstumpf mit ausgebohrtem Kegel (s.

Skizze). Der Kdrper besitzt ein Volumen von J
27ne’.
Berechnen Sie ohne Verwendung gerundeter
Woerte den Durchmesser dl und die Mantellinie
des Kegelstumpfes in Abhdngigkeit von €. 3e
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Strategie 1995 2c:

Gegeben: Gesucht:
Kegelstumpf d1
Kegel
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V,, =27ne
d, = 2e
h, = 4e
h, = 3e
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Strategie 1995 2c:

Struktogramm:

Ké KeSt ~ ‘Ke h2 d - CI2

L . 2 n
V,, = 2 (r1+r1-r2+r2)—§r2-h2

Losung 1995 2c:

1. Berechnung des Grundkreisdurchmessers dlg

Vis = Vkest = Ve
n-h, T
Vi = — 2 (7 +6 -5 +r)f§ r?-h,
27’11@3:11'rjre frn-e+e’)- Ie
3
27ne’ = ﬂ34e (F+r-e+e?)-n.¢ |:e
4
27ne? 7T[rl+r1-r-:+e2)—1r-e2 |-3
8ine’ =n-4(rf +r,-e+e*)-3.7.€° |14

20,25ne? :ﬂ[rf+r1-e+e2)—0,75-11-e2 |:7

20,25e* =r’ +r,-e+e*-0,75-¢&

20,25e’ =r? +r,-e +0,25¢e’ Seiten tauschen
rf+r,-e+0,25¢* = 20,25¢e* |—20,25e2
] - 2 _ Normalform einer
np+e-n 20e° =0 quadratischen Gleichung
X +px+- =0
I'l2 te-n =0 p und q bestimmen
p=¢
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X, = _P =+ P _ Lésungsformel
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.. =—0,5e+. 0,25e? + 20&?
r,. =-05e+. 20,25e?

n, = -0,5e+4,5e
rn=-05e+4,5e

n = 4e > d, =8e Lésung

n = -0,5e-4,5e

rlz B ;‘5{{ keine Losung, da negativ



Losung 1995 2c:

2. Berechnung_der Kegelstumpf-Mantellinie S,:

d —d 2 Pythagoras im ) :2e—|--
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